



## **Поздравление руководителя следственного управления с Новым годом и Рождеством**

Руководитель и коллектив следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю от всей души поздравляет всех с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Торжества по поводу празднования Нового года и Рождества Христова – прекрасная возможность не только отдохнуть, но и собраться с силами на грядущий год и провести время с родственниками и друзьями. Это время без суеты и спешки будней осмыслить пройденное и сделанное, подвести итоги, определить новые цели, чтобы их достижение проистекало на доброй и правильной ноте. Пусть 2015 год войдет в ваши дома с миром и согласием, будет щедрым на удачу и добрые свершения. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! Желаем провести новогодние праздники весело и без происшествий! Руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю Вадим Бугаенко

31 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/883629>